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Tisztelt Közgyűlés! Kedves Testvérek! 

Az egyházmegyei presbiteri csendesnapot 2023. szeptember 30-án Kisvárdán tartottuk. 

A helyszínválasztásnak kettős célja volt. Egyrészt kiderült, hogy az egyházmegye presbi-

terei közül sokan nem jártak még itt és az itteniekről is kevés információval rendelkez-

nek, másrészt a kisvárdai testvérek azzal, hogy a házigazdai szolgálatot végezték, az 

egyházmegyéhez való kapcsolatukban erősödhettek. 

Rám talált az Úr… - Ezt a mottót választottuk az Útmutató napi igéje alapján, mely tör-

ténetesen az év igéjéül szolgáló Hágár-történetből volt kijelölve. A nyitó áhítatban 1Móz 

16,6b–14 alapján én szolgáltam. Azzal a kérdéssel indítottuk a napot, hogy mi volt az a 

helyzet, amiben egykor ránk talált az Úr és most milyen helyzetben talál?  

Lóczy Tibor gömöri lelkész „Állj a lábadra!” címmel (Ez 2) mondta el Lélekkel és humor-

ral áthatott bizonyságtételét. Személyes megtéréséről, szolgálatba állásáról és a közben 

tapasztalt isteni vezetésről úgy beszélt, hogy a jelenlévő presbitereket inspirálja: enged-

jék, hogy az Úr gyengeségeik, hiányaik ellenére használja őket. 

A Filadelfia gyülekezet presbitériuma énekszolgálattal készült, s közülük Bánszky István, 

Flaskár Anett és Farkas Sándorné osztotta meg szóban is a bizonyságtételét. 

Istennek hála gyönyörű időt kaptunk arra a napra és jó hangulatban fogyasztottuk el az 

ebédet a templomudvarban felállított sátraknál. A délutáni programot is szabadtéren 

kezdtük, egy közösségépítő játékkal, melyben különböző gyülekezetek tagjaiból alakult 

csapatok bibliaismereti feladványokat oldottak meg, ill. olyan kérdésekre keresték 

együtt a választ, melyek segítségével jobban megismertük az egyházmegye gyülekeze-

teit és intézményeit. 

 Az Északi Egyházkerület és a norvég Møre Egyházkerület testvérkapcsolata révén ha-

zánkban tartózkodó norvég delegáció két tagja a hétvégét Nyíregyházán töltötte, és 

részt vett csendesnapunkon is. Kristian Mykleburst Volda-i ifjúsági lelkész és Odd Erik 

Stendahl Tingvoll-i hitoktató tartott is egy rövid vetített képes ismertetőt a szolgálatáról.  

Bozorády András espereshelyettes a záró áhítatban Mt 20,29–34 alapján Jézus követé-

séről szólt, és rámutatott a jerikói vakok és a Jézust követő tömeg magatartásának kü-

lönbségére. A végén egy testvérnő indíttatást érzett szólóénekben is kifejezni, hogy ha 

Jézus szólít, akkor indulnunk kell, majd Zsarnai Krisztián esperes Róm 10,14-17-tel bo-

csátott útnak bennünket. 

Az alkalmon 85-en vettünk részt, és az egyházmegye minden gyülekezete képviseltette 

magát. A költségvetésben erre a napra meghatározott 300.000 forintos keretből 

268.667 forintot költöttünk el.  

A csendesnap fotói és hangfelvételei a Filadelfia gyülekezet honlapján elérhetők, erről a 

feltöltéskor értesítést küldtünk a lelkész testvéreknek.  

 



Missziói lelkészi jelentés 2023, Hajdú-Szabolcsi Egyházmegye közgyűlése, Nyíregyháza, 2024. április 22. 

_____________________________________________________________________________________ 

 

 

Folyamatban van már a következő évi presbiteri csendesnap szervezése is. Meghívott 

előadónk Horváth-Hegyi Olivér szentendrei lelkész lesz, a helyszín és időpont: Nyíregy-

háza, 2024. szeptember 28. 

A 2023. év azon tevékenységei közül, amely egyházmegyei missziói felelősként érintett, 

a Missziói Bizottság által szervezett missziói konzultáción való részvételem volt, melyre 

2023. március 22-én került sor Budapesten.  

 

Kérem jelentésem elfogadását! 

 

Erős vár a mi Istenünk! 

 

 

 

  Hulej Enikő 

missziói felelős 

 

 


